

NEBEZPEČENĚ VÁŠ ENĚ

Neděle, 06 března 2022

DNES NÁŠCO JINĚHO - 1/2 DNĚ PANDEMIE ANI VĚLKA. Jestlipak věte, co jsou takzvané "Fenixovy slzy"? Jde o koncentrovaný extrakt z květů samičích rostlin konopí. Máte se na to, koukáte přes speciální dýmky, nebo Umějí být velmi zdravé. Mezi fešáky je tento velmi silný extrakt z marihuany prezentován jako "léčivo", ale kriminalisté tvrdí, že je velmi vyčerpávajících účinků a způsobit i smrt. I přes to se s touto drogou policisté setkávají často!

Jedna jediná kapka této látky má podle policistů stejnou sílu jako joint kvalitní marihuany. Jedná se o látku nelegální, obchodování a jakákoliv nakládání s ní je v režimu trestného zločinu a tudíž 1/2 trestné. Přesto je na jejím výrobě plně internet. Vyroba "Fenixových slz" je velmi nebezpečná, i náklady na internetu upozorují na riziko exploze při páření.

Auto se většinou kryje tím, že text převzali od nějakého odborníka nebo renomovaného lékaře. "Slzy" jsou totiž navíc prezentovány jako velmi účinné.

Syntetické opioidy obsahují umělé látky, které jsou podstatně silnější než látky v běžných drogách. Například klad fentanyl, který patří do skupiny syntetických opioidů, je až 100x silnější než například morfiem a zhruba padesátkrát silnější než heroin. Lidé si dávají v mnohých případech, na které jsou z konvenčních typů opioidů zvyklí, a to je zabíje. Mj. jestlipak věte, u nás má zkušenost s užíváním nelegálních drogů někdy v životě 1/3 populace ve věku 15-64 let?

I přes nástup nebezpečných opioidů však Česko stále vyniká spíše ve spotřebě a výrobě pervitinu. Jeho výroba má u nás dlouhou tradici, už od sedmdesátých let, proto se tu produkuje natolik rozdílně, a na našem území je navíc po pervitinu vysoká poptávka.

V českých laboratořích se vyrábějí velmi silné a velmi účinné sedm tun pervitinu ročně a je to i v Česku i spotřebuje. Zbytek se vyváží, většinou do Německa.

Prodej a produkce drog v celé Evropské unii nebezpečně roste. Evropané utratí za drogy průměrně téměř miliard eur ročně. Přitom 3/4 evropskému trhu dlouhodobě vládnou konopí, za jejíž evropskou úroveň drog zaplatí 11,6 miliardy eur, přibližně 290 miliard korun. Tuto drogu užilo v loňském roce podle evropské zprávy asi 25 milionů Evropanů. Lidstvo se prostě musí, jak říká... V rámci mořské hezké 1/2 den,

daniela